a) -12m/seg

b) 4 m/seg?
c) -4 m/seg.
e d) -4 m/seg?
iiod
; £21 2. Un autobus viaja a 59 m/seg ¢En qué tiempo recorre 7.8 km?
=L a) - 13.22 segq.
'F“;, b) 132.2 metros
;ﬁs ; c) 132.2 segq.
'3%% d) 66.8 seq.
!
Ijﬂ 3. Un cuerpo de 250 Kg. parte de reposo Y se acelera hasta 16.25 i/ seg. ¢,Cual es el cambio
g de su cantidad de movimiento?
fﬂ @) 4062.5 Kg. m/seg.

b) 1538 Kg m/seg.
c) 233.75 Kg m/seq
d) 266.25 Kg m/seg

- —
P,

4. Cuando un cuerpo describe una circunferencia con rapidez o celeridad constante, tiene
movimiento:

a) Circular uniforme
b) Eliptico variado
¢) Eliptico uniforme
d) Circular variado

5. El movimiento rectilineo uniforme tiene:
a) Velocidad variable
) Velocidad constante
¢) Aceleracién constante Y negativa p)\ .U v

| i | 1

d) Aceleracion constante Yy positiva - o 1+

6. ¢Cual ha sido la aceleracién de un automovil que carnbia su velocidad de 58m/segq.
a 105m/seg. en 9 seq.? ;
a) 52.2 m/seg.
b) 52.2 m/seg.?
c) 522 m/seg.2
d) 5.2 m/seg.?

A i .
. e de . e
= = ROt T ol Y NPT, e

7. ¢Cual es la acelera

cién de un camién

que se desplaza con una velocidad constante de
- S0km/h. durante 0.09 horas?
ai a) 555.55km/h2
i b) Cero
¥ f) 555.55km
If éSSS.SSkm’h
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8. Es una caracteristica de movimientos variados:
) a) Aceleracion constante
b) Aceleracion variable
c¢) Velocidad constante y negativa
d) Velocidad constante y positiva

} 9. Una piedra cae desde un edificio y tarda 2.6seg. ¢ Cuantas plantas o pisos tiene el edificio, si
o cada piso tiene una.altura de 3.072metros (Usar g =10m/seg?)?
: a) 12 . :
) b) 14
e). 13
) d) 11

10. ¢ Como se llama el cambio de posicion de un cuerpo, dividido entre el intervalo de tiempo
) durante el cual ocurrié el cambio?
a) Aceleracion :
n) Velocidad media
c) Velocidad instantanea
d) Desplazamiento

11. Los objetos A y B de la figura tienen la misma velocidad angular ;Cual de las siguientes
afirmaciones es correcta? _ ;

a) Ay B tienen la misma velocidad tangencial - A A
R b) Ay B tienen la misma aceleracion centripeta P <
) c} A tiene mayor velocidad tangencial s \
d) B tiene mayor velocidad tangencial / S \
) | / g )
: | [ |
g \ \ / I
\ St /
¥ \ - / !
\ 7 &
3 M .
~ ~
~ s i -

12. Una motocicleta aumenta su velocidad de 20 m/seg. a 30 m/seg. para rebasar un camion
¢Cual es su aceleracién si se toma un tiempo de 5seg?
a) -2 m/seg.?
b) 10 m/seg.?
c) 2 m/seg.?
d) 50 m/seg.?

13. Un camion que va a 72 km/h se encuentra con una pendiente hacia abajo. 15 segundos
después llega de nuevo a terreno llano y tiene una velocidad de 90 km/h. ;Cudl ha sido su
aceleracion? . el

a) 1.2 m/s?
b) 3 m/s?
c) 5 ms?
d) 0.33 m/s?

Compilado por; C




14. Una unidad de velocidad es igual a una unidad de:
a) Distancia multiplicada por unidad de tiempo.
b) Tiempo dividido entre una unidad de distancia.
c) Distancia dividida entre una unidad de tiempo.
d) Distancia dividida entre el cuadrado de una unidad de tiempo.

15. Considera dos moviles Ay B, el movil A tiene velocidad constante de 18k/h y el mévil B tiene

velocidad constante de Sm/seg. ;Qué situacion se presenta?
a) Los dos moviles tienen aceleracion distinta.

b) EI mévil A tiene mayor velocidad que el movil B

¢) El mévil B tiene mayor velocidad que el movil A

d) Ambos moviles tienen la misma velocidad.

16. Un auto lleva una velocidad de 108K/h ¢Qué tiempo tarda en detenerse si se aplica una*
aceleracion de -2m/seg.2? -
a) 54 seg.
b) 15 seg.
C) 261 segq.
d) 27 seq.

17. Un mévil que se desplaza disminuyendo su velocidad en Sm/seg. a!transcuriir cada segundo
tiene:
a) Aceleracion variable
b) Velocidad constante de Sm/seg.
c) Aceleracion constante de -5m/seg.?
d) Aceleracion constante de Sm/segq.

18.Un movimiento rectilineo uniformemente variado tiene ;
a) Aceleracion constante
b) Aceleracién variable
c) Velocidad constante
d) Aceleracién nula

19. A continuacion se da el grafico posicién — tiempo, que describe el movimiento de dos mdviles
Ay B ;Qué situacion se presenta?
a) Ambos moviles tienen la misma velocidad
b) El movil A tiene mayor velocidad que el B
c). El.mévil B tiene mayor velocidad que el A
d) El movil B tiene mayor desplazamiento que el B

A

P (m) A B
40 fm=mmmmmmm e e .
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20. Un movil que al desplazarse 12 metros al transcurrir cada segundb, tiene :

a) Velocidad variable

b) Velocidad nula

c) Velocidad constante de 12 m/seg.
d) Velocidad constante de 12 m/seg.2

21. Los movimientos en los tramos |, Il y Ill de la grafica es respectivamente:

a) Uniforme, variado, uniforme

b) Uniforme, uniformemente variado, uniforme

c) Variado, uniforme, variado

d) Uniformemente variado, uniforme, uniformeme

V4

M

nte variado

22. Consideremos la siguiente grafica en posicién tiempo. Esta grafica corresponde-a un movil:

a} Con velocidad constante de 15m/seg

b) En reposo 1

c) Con aceleracion constante de 15m/seg d

d) Con velocidad variable S0
15

1

= > t(seg)

23. A continuacidn se da la grafica velocidad — tiempo de un movil que parte de reposo y
aumenta su velocidad en Sm/seg. al transcurrir cada seg, y esto lo hace durante 5 seg ; Qué

distancia a recorrido el movil en esos 5 seg?
a) 25m

b) 62.5m A
c) 125m V (m)s
d) 250m

25

20

15

10

5
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24.

25.

26.

27,

28.

29,

30.

2
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Un automoévil que se desplaza en linea recta disminuye su velocidad en 1.5 metros por segundo
en cada segundo. Este automavil tiene:
a) Velocidad de 1.5 m/s
b) Velocidad de —1.5 m/s

@) Aceleracién de —1.5 m/s?
d) Aceleracién de 1.5 m/s?

Un auto se desplaza en linea recta a una velocidad constante de 10m/seg. durante un
tiempo de 5 seg. ¢ Cual es su aceleracion?

a) 50 m/seg.?

b) 2m/seg.? ' .

c) Cero ' B

d) 0.5m/seg.?

Se deja caer una piedra por el techo de un edificio y su caida tarda 1.5seq. ;Cuantos pisos
tiene el'edificio si cada piso tiene aproximadamente 2.81metros de altura?

(usar g = 10m/seg.?)

a3

oA

LJ"} -T

€) 5

Un auto disminuye su velocidad de 20 m/seg. a 8 m/seg. En un tiempo de 4seg. 4 Cual es su
aceleracion?

a) Smiseg.?
b) 3m/seg?
c) -3m/seg?
d) -5mi/seg. o

¢ Qué tiempo tarda en el aire un paquete dejado caer desde un helicoptero. que se encuentra
a 180M de altura? (usar g= 10miseg.2) i

a) v18seq. '
b) 18 seg.

c) vbseg.

d) 6 seg.

o |
Si un cuerpo es lanzado verticalmente hacia arriba ¢Como es su velocidad cuando alcanza
su altura maxima?
a)o
b) Tiene valor negativo
c) Tiene valor positivo
d) Es exactamente 9.8m/seg.

La cantidad de movimiento de un cuerpo es:
a) El cociente entre la masa y su velocidad
b) El producto de su masa por su aceleracion
¢) El producto de su masa por su velocidad
d) El cociente entre su masa y su aceleracion

d) 6 g PR BSRESE



31. El cambio de velocidad en la unidad de tiempo se llama:
a) Desplazamiento
—~B) Aceleracion
c) Velocidad
d) Impulso

32. El cambio o variacion de posiciéon en un intervalo de tiempo determina:
a) El desplazamiento
b) La aceleraciéon
c) La cantidad de movimiento
@ La Velocidad

33. ¢ Qué distancia recorre un cuerpo que lleva una velocidad constante de 20m/seg durante un

tiempo de 1 minuto?
a) 20 metros

) 1200 metros

c) 600 metres

gd) 200 metros

34. La velocidad anguiar expresada en radianes / seg. nos da el numero de :
a) Grado que el cuerpo describe por segundo
b) Revoluciones por segundo
c) Radio que el cuerpo recorre en cada segundo
@ Metros que el cuerpo recorre cada segundo.

35. Un auto se desplaza a 40 m/seg. ¢ Cual es su velocidad en k/h?
-z) 144k/n
b) 40k/h
c) 40000k/h
d) 0.04k/h

36. Un cuerpo gira § revoluciones por minutos ¢ Cual es su velocidad angular?
~ a) pl6 rad/seg.

b) 3rad./seg.

c) 10p rad./seg.

d) 300 rad./seg.

radianes en cada segundo ;Qué situacion se presenta?
a) Ambos cuerpos tienen la misma velocidad tangencial.
b) Los cuerpos tienen diferentes velocidad angular.
¢) Ambos cuerpos tienen distintas velocidad tangencial.
d) El cuerpo mas cercano al eje tiene mayor velocidad tangencial.

(@

. Dos cuerpos giran 0.25 my 0.50 m de su eje de rotacion describen angulos |gua[es de 27:




38. ¢ Cual de las siguientes caracteristicas corresponde a un movimiento rectilineo uniformemente

variado?

a) Recorre distancias iguales en tiempos iguales.
b) Aceleracion variable

c) Aceleracién nula

d) Aceleracion constante distinta de cero

-Un movil recorre 100 metros en 20 segundos de forma tal que recorre 5 metros cada segundo.
Este movil tiene: :

a) Velocidad variable

b) Aceleracion constante y positiva

c) Aceleracion variable t -
d) Aceleracion igual a cero

. Un automavil que parte de reposo acelera uniformemente y en 8 segundos alcanza una

velocidad de 24 m/seg. durante los 8 seg. que le toma alcanzar esta velocidad, el automévil
tiene:

a) Velocidad constante y positiva

b) Velocidad negativa de -3m/seq.
&) Aceleracion positiva de 3 m/seg.?
d) Aceleracion negativa de -3m/seg.2

afirmaciones es correcta?

a) El auto que va a 20 m/seg. Supera al otro por mas de Smfseg. : -
b) El auto que va a 20m/seg. Supera al otro por menos de 5 m/seg. oD
c) Ambos autos tienen la misma velocidad , o

d) El auto que va a 75k/h supera al otro por fo menos Sm/seg.

. Un automovil se desplaza a 75k/h y otro se desplaza a 20m/seg. ;Cuadl de las siguientes

e

- Un cuerpo que gira 2 revoluciones por minutos tiene :
a) Velocidad tangencial variable =
b) Aceleracion centripeta igual a cero
¢) Velocidad tangencial constante
d) Velocidad angular variable

. El cambio de direccion de la velocidad en el movimiento circular uniforme produce:
a) Velocidad tangencial

b) Velocidad angular
c) Aceleracion centripeta
d) Velocidad angular.

. La ley o enunciado que dice: “Cuando un cuerpo u objeto ejerce una fuerza sobre un
segundo cuerpo, el segundo ejerce una fuerza sobre el primero de igual magnitud y en
direccion opuesta”.

a) Ley de entalpia.

b) Calor de formacion

c) Primera ley de newton
d) Tercera ley de newton '
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45. Cuando usted va dentro de un carro y este acelera usted también acelera debido a Ia fuerza.
a) Rozamiento

b) Fuerza de gravedad
i c) Campo magnético
d) Segunda ley de newton.

I 46. Es la fuerza que al actuar o aplicarla sobre 1 kg de masa acelera a razon de 1m/seg.?

€ a) vatio O/ *© b) Ergio 7/

\j ¢) Newton | d) Joule /. .

"} . N . -

¢ 47. Se aplica una fuerza X sobre un cuerpo A, y se mide su aceleracién, luego se aplica la

} misma fuerza X, sobre un cuerpo B, donde la aceleracién es el doble que en A. la masa del
% cuerpo B es:

< a) Dos veces la del cuerpo A

"y b) La mitad de la del cuerpo A

c) Son iguales .

S d) Dos unidades menor que la del cuerpo A

48. La direccion de la fuerza de rozamiento que se desarrolla entre dos superficies en contacto
es

a) Hacia abajo

b} Opuesta a la direccion del movimiento

c) En la misma direcciéon del movimiento

d) Perpendicular a la direccién del movimiento.

T

R AR
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49. Bajo cual ley se puede decir. “Cuando usted va en un automovil y acelera, usted tiende a
permanecer en reposo hasta que la fuerza de los asientos le obliga a moverse”.
a) Principio de masa o segunda ley de newton
b) Calor de formacién

2 ¢} Primera ley de newton

&% d) Tercera ley de newton

%

1.!}53“-,—{-53’{, T
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90. La segunda ley de Newton sobre el movimiento afirma que:
a) La aceleracién de un cuerpo depende solamente de la fuerza aplicada.
b) La fuerza aplicada a un cuerpo es directamente proporcional a la masa e
inversamente proporcional a la aceleracion.
c) La aceleracion de un cuerpo depende solamente de la masa del cuerpo.
@) La aceleracion de un cuerpo es directamente proporciorfal a la fuerza aplicada e
inversamente proporcional a su masa. -

91. ¢Cual de las siguientes situaciones ilustra la Tercera Ley de Newton sobre el movimiento?
a) Un auto que toma una curva cerrada a exceso de velocidad se sale de la carretera

b) Si se desprecia la resistencia del aire todos los cuerpos caen hacia la tierra con la
misma aceleracion.

c) Para impulsarse hacia delante en su patineta un nifio empuja la tierra hacia atras con
su pie.

d) De dos cuerpos de igual masa que se mueven bajo la influencia de fuerzas distintas,

al que se aplica mayor fuerza desarrolla mayor aceleracion.
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52,

53.

54.

55.

. 96.

o7.

58.

¢Cual de las siguientes situaciones ilustra la Primera Ley de Newton sobre el m
a) Para impulsarnos hacia delante al nadar, empujamos el agua hacia atras.

b) Un nifio que se desplaza a gran velocidad en una bicicleta y aplica bruscamente los
frenos delanteros sale disparado hacia delante. / -

¢) Una pelota que se echa a rodar en un piso plano va diéminuyendo su velocidad hasta
detenerse.

d) La fuerza de gravedad actua sobre un mango maduro obligandolo a caer a tierra.

ovimiento?

De los efectos ¢ Segun qué ley, te protege el cinturén de seguridad frente a un frenado muy
brusco del auto?.

a) Segunda ley de newton o principio de masa
b) Ley de la gravitacion universal

c) Primera ley de newton o inercia

d) Tercera ley de newton o accién y reaccion

Se desea cambiar la velocidad de 3 m/seg. a 15m/seg a un cuerpo de masa 62 kg en 6 seg;
¢ Que fuerza hay que aplicarle? :

a) 80 newton . ' : .
bj 124 newton

c) 75 newton

d) 142 newton

La masa de un cuerpo es de 45 kg. esta en reposo sobre el piso ;Qué fuerza aproximada
ejerce el piso sobre la masa del cuerpo? (usa gravedad 10m/seg.?)
a) 450 joule

b) 45 newton
c) 450 newton
d) 4500 newton

Una masa de 3 Kg. tiene una aceleracion de -3m/seg.? :
a) Aumenta su velocidad en 3m/seg.en cada segundo.
b) Disminuye su velocidad en 3 m/seg. En cada segundo
c) Lleva una velocidad constante de -3m/seg.

d) A la masa le aplica una fuerza de 5 newton.

:Qué fuerza hay que aplicar a una masa de 50kg para cambiar su velocidad de 12m/seg.
a 6m/seg. en un tiempo de 8 seg.?

a) 400 newton
b) 200 newton
c) 25 newton
d) 20 newton

“Todo cuerpo se mantiene en reposo o en movimiento rectilineo uniforme hasta que una
fuerza exterior no equilibrada actué sobre el”. Es el enunciado de:

a) Ley de conservacion de la cantidad de movimiento.

b) Primera ley de movimiento de newton o de ley de inercia.
c) Segunda ley de movimiento de newton.

d) Principio de accion o reaccion.
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c) Ambos cuerpos adquieren la misma aceleracion
d) Ambos cuerpos tiene el mismo desplazamiento.

60. Las leyes de Newton proporcionan:
a) Una explicacion del magnetismo terrestre. )
b) Una descripcion de los efectos de la fuerza sobre los cuerpos.
C) Una descripcion de los fenémenos térmicos
d) La unica explicacion satisfactoria de la electricidad.

61. Una persona-que esta en un bote de remos en medio del lago, empuja el agua hacia atras
con los remos, para impulsar el bote hacia delante ;Qué ley esta aplicando la persona?
a) Segunda ley de mc vimiento de newton .
b) Ley de inercia
c) Ley de gravitacion .
) Ley de accién Y reaccion

62. Al saltar desde Ia puerta de un autobis que lleva poca velocidad debemos.
a) Seguir corriendo en direccion contraria del autobds. B
) Seguir corriendo en Ia misma direccion que lleva el autobys.
c) Seguir corriendo en direccion perpendicular a la del autobus.
d) Quedarnos quieto en el lugar que tocamos tierra.

63. Sobre un cuerpo de 5kg. se aplica una fuerza que cambia su velocidad de 6m/seg. a 14m/
S€g. en un tiempo de 4 Seg. ¢Cudl es la fuerza aplicada? [ P amy
a) 1,680 newton )
b) 25 newton 14 -6
c) 10 newton
d) 16 newton

a) Velocidad .

b) Aceleracion -

c) Desplazamiento

d) Cantidad de movimiento

a) Mayor de 30kg.

b) Menor de 30kg.

¢) Igual a 30kg.

d) Puede ser Mayor o menor de 30kg.

bttt e
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Cuando una bola de billar va rodando sobre la mesa:

a) La fuerza de gravedad realiza un trabajo positivo sobre la bola

b) La fuerza de gravedad realiza un trabajo negativo sobre la bola

¢) La fuerza de gravedad y el desplazamiento tiene Ia misma direccion

d) El trabajo de la fuerza de gravedad sobre la bola es igual a cero

. El impulso de una fuerza constante mide la variacién de la:

a) Cantidad de movimiento
b) Aceleracién

c) Fuerza "

d) Energia cinética

- Un cuerpo permanece en réposo o movimiento rectilineo uniforme a menos que una fuerza

externa no equilibrada actué sobre el es el enunciado de la:
a) Ley de la gravitacién universal

b) Primera ley de newton

c) Segunda ley de newton

d) Tercera ley de newton.

. Dos fuerzas de 5 newton y 10 newton actian sobre un cuerpo de 10kg de masa como se

muestra en la figura ¢ Cual es la aceleracion del cuerpo?
a) 50 m/seg2 '

b) 2.0 m/seg.?

c) 1.5 m/seg.2

d) 0.5 m/seg.2

5 Newton «— 10 Kg —— 10 Newton

. Dos fuerzas de 20 y 50 newton actuan sobre un cuerpo de 15kg. de masa (ver figura) ; Qué

aceleracion tiene el cuerpo?

a) 2.2m/seg.?

b) 2m/seg.

c) 10 m/seg.? 20N _ SON
d) 2miseg.? : 15 Kg Ei

-A un cuerpo de 80 kg se le aplica una fuerza de 6 N, moviéndose a 12 metros determina el

trabajo realizado, suponiendo rozamiento cero. )
aj 72 newton A R - i
b) 960 julios re8 -
c)2J _ 6N 0 m
d) 72 julios i 80Kg _

. ¢, Qué aceleracion adquiere una masa de 100kg si se aplica una fuerza neta de 400 newton?

a) 0.5 m/seg.2

b) 40,000m/seq.2
c) 4 m/seg.?

d) 30,000 m/seg.2




73. El producto de una fuerza por su brazo de palanca se llama:
a) Periodo
b) Toque o momento de fuerza
c) Fuerza centripeta
d) Amplitud

74. La mayor cantidad de trabajo se produce cuando la fuerza aplicada y el desplazamiento:
a) Son perpendiculares '
b) Forman angulo mayor de 60°
c) Forman angulo menor a 60°
d) Tienen la misma direccion

75. Sobre dos cuerpos de masa diferente se aplica unas fuerzas netas iguales que ponen ambos
en movimiento. ¢ Que situacion se presenta? '
a) Ambos cuerpos adquieren aceleracion iguales, no nulas
b) A mayor masa mayor aceleracion
¢} A menor masa mayor aceleracion
d) Ambos cuerpos tiene aceleracion iguales a cero

76. Pedro conducia a alta velocidad. Un animal en la via lo hizo frenar violentamente. Cuando el
auto se detuvo, Pedro salid disparado hacia delante rompiendo con su cabeza el cristal
delantero. ¢, Qué ley explica esta situacion?

a) Ley de accion y reaccion
b) Ley de lainercia

c) Segunda ley de newton
d) Ley de la gravitacion

L]

77. . Como se llama el producto de la fuerza aplicada a un cuerpo por el tiempo en due la fuerza
actua? =
a) Cantidad de movimiento ' bak
b) Momento de inercia
c) Impulso
d) Momento de fuerza

78. En las particulas de dimensiones atomicas es imposible determinar simultaneamente y con
exactitud:
a) Posicion y masa
b) Masay velocidad
c¢) Posicion y momento
d) Masa y aceleracion

79. Una granada en reposo estalla. ¢Como es la suma total de la cantidad de movimiento de los

fragmentos?
a) Mayor que cero.
b) Igual al producto de la masa de la'granada

por la velocidad del fragmento mayor
c¢) lgual a cero
d) Menor que cero




» la parte curva de |3 Carretera debe

a) Inclinada. Con Ia parte mas alta del lado derecho

b) Plana

¢) Inclinada, con |a parte mas alta en el lado izquierdo

d) Inclinada. con la parte mas alta en Cualquiera de los dos lados

Sm/seg.?

a) A) 10kg. m/seg. _ ;

b) 0.1kg m/seg f
¢) 250kg m/seg

d) 625 kg m/seg

82. Un camién de 2,000kg de masa aumenta su velocidad de 6 m/seg. A 10 m/seg. en un
tiempo de 8seg. ¢Qué fuerza neta ha aplicado el motor? :
a) 1,000 newton
b) 8,000 newton
c) 12,000 newton
d) 20,000 newton

a) La fuerza ejercida por los pasajeros sobre e| piso de autobus es de- igual magnitud,
pero de sentido contrario, a la que ejerce el PIso sobre ellos.

b) Los pasajeros sienten un tirén hacia el frente del autobus. o

¢) Los pasajeros sienten un tirén hacia la parte trasera del autobus

d) Para los Pasajeros pasa inadvertido que el autobus arrance.

84. Una persona de pie, sostiene en su mano derecha una funda llena de mangos. ;Qué

predice la tercera ley de newton en este caso?

a) La persona esta realizando un trabajo.

b) La fuerza que ejerce la persona sobre |3 funda es igual al producto de Su masa por su
aceleracion, '

¢) La fuerza ejercida por la persona sobre Ia funda y la ejercida por funda sobre Ia
persona son de igual magnitud y de sentido contrario,

d) La funda tiende a mantener .su estado de reposo.

proporcional a la masa del cuerpo.

b) La aceleracion se mantiene constante a menos que actué una fuerza exterior.

c) En todo momento |Ia energia se conserva,

d) La aceleracion es directamente proporcional a la masa del cuerpo e inversamente
proporcional a la fuerza aplicada.
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86. Un cuerpo de Skg de masa se desplaza a una velocidad consta

nte de 3 m/seg. ; Cémo se

llama la magnitud fisica de kg m/seg. obtenida al multiplicar su masa por su velocidad?

a) Fuerza

b) Aceleracion

c¢) Cantidad de movimiento
d) Impulso

87. El impulso de una fuerza constante mide la variacion de la:

88.

89.

90.

91.

92.

- Es la capacidad de un cuerpo para realizar un trabajo:

a) Energia cinética

b) Fuerza

c) Aceleracion

d) Cantidad de movimiento

Se arroja ur a moneda al aire ¢ Qué situacion se presenta cuando la moneda alcanza el punto
mas alto?

a) La mitad de la energia mecanica total €s cinética y la otra mitad es potencial.
b) Toda la energia mecanica es cinética.

c¢) Toda la energia mecanica es potencial.

<) La energia mecanica total es cero.

El choque de dos objetos o cuerpos nunca provoca el cambio de:
a) La cantidad de movimiento total -

b) La energia cinética de cada objeto

c) El desplazamiento de cada objeto

d) La velocidad de cada objeto.

Cuando una fuerza es aplicada a un cuerpo y lo desplaza cierta distancia: e

. a) Se crea energia

b) Se creay se destruye energia
c) Sedestruye energia

- dj Hay una transformacion de energia " -

Una fuerza constante se aplica sobre una masa de 6kg y la acelera a razon de 4 miseg?
¢ Qué trabajo realiza cuando la masa recorre 8 metros?

a) 24 julios

b) 18 julios
-¢) 192 julios %,

d) 80 julios
(A qué ley o enunciado pertenece la afirmacion “Todo cuerpo mantiene su velocidad constante
a menos que una fuerza exterior no equilibrada acte sobre el”?

a) Segunda ley de Newton sobre el movimiento

b) Tercera ley de Newton sobre el movimiento
©) Primera ley de Newton sobre el movimiento

d) Ley de gravitacion universal de Newton

a) Energia b) Potencia
c) Fuerza d) Newton
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Fi 94. Es la rapidez con que se produce un trabajo:
: a) Energia

b) Potencia

c) Fuefza

d) Newton

95. ;Cual es la energia cinética de un cuerpo de 5kg que se mueve con velocidad de 4m/seq.?
a) 40 newton

b) 40 julios
c) 80 joule 2
d) 9 julios

96. ¢ Cual es la energia cinética de un cuerpo de masa 1 kilogramo que se mueve a razén de

5 m/seq.? N O
a) 25.0 julios g
b) 20.0 julios '
¢) 12. julios
d) 10.0 julios

97. Al cociente entre el trabajo realizado y el tiempo empleado en realizarlo se le llama:
a) Energia cinética
b) Energia potencial
c) Potencia
d) Trabajo

98. ¢Cual es la energia potencial de un auto de 500kg de masa que esta suspendido de una
At gria a una altura de 4m? (usar g=10m/seg.?)
: a) 20,000 julios
b) 2,000 julios
c) 5,000 julios
d) 125 julios
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99. Un hombre hala una caja con una cuerda que forma un angulo de 60° como
se muestra en la figura ;Cuanto trabajo realiza si aplica una fuerza de 300 N

: sobre la cuerda y la caja se desplaza una distancia de 4m? (Cos 60=0.5)

: a) 3,000 julios :

_ “ b) 600 julios

- ¢) 5,196.15 julios F=300N

! d) 7.5 julios
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100. ¢ Qué carrito tiene mayor energia cinética?
a) El carrito Atienede V = 4m/seg. Y de masa 1Kg.
b) El carrito B tiene de V = 2m/seg. Y masa 3kg.
c) El carrito ¢ tiene de V = 3m/seg. Y masa 2kg.
d) El carrito D tiene de V = 1m/seg. Y masa 4kg.




101. A una masa de 10kg se le aplica una fuerza de 20 newton y recoire una
distancia de 5m. ¢Qué cantidad de trabajo se realiza? La superficie
no tiene rozamiento.
a) 1,000 julios
b) 50 julios
c) 100 julios
d) 200 julios

102. Al levantar un objeto del suelo se realiza un trabajo de 200 julios en un tiempo de 4 seg.

¢ Que potencia se desarrolla?
- a) 800 watt

b) 50 watt

c) 3,200 watt

d) 0.02 watt

103. El trabajo es:
a) Un vector con la direccion de la fuerza que lo produce

b) Un vector con direccién opuesta a la fuerza que lo produce
¢) Un vector con direccion perpendicular a la fuerza que lo produce
d) Una magnitud escalar.

104. Cuando una fria nevada marca 6 grados Fahrenheit g,Cuénm_marcaré un termdmetro Celsius

o centigrado?

a) 144 °C

b) -14.44 °F

c) -14.44 °C

d) Esta temperatura no existe

105. ;Qué se entiende por dilatacion térmica.?
a) Aumento de las dimensiones de un cuerpo por el aumento de la temperatura.

b) Aumento de las dimensiones d& un cuerpo por la disminucion de la temperatura
c) Disminucion de las dimensiones de un cuerpo por el aumento de la temperatura.
d) Conservacion de las dimensiones de un cuerpo por la temperatura.constante.
106. Un sistema de refrigeracion requiere de un dispositivo que realice trabajo sobre el sistema.
Esto es una consecuencia de:
a) Primera ley de la termodinamica
b) Segunda ley de la termodinamica
c) Calor especifico
d) Energia interna del sistema

‘

107. La segunda ley de la termodinamica establece:
a) El calor fluye espontaneamente de los cuerpos frios a
b) El calor fluye espontaneamente de los cuerpos frios a los cuerpos frios.
c) El carlor es el nivel de energia mecanica de los atomos 'y moléculas de un cuerpo.

d) La temperatura es la.cantidad de energia mecanica de un cuerpo.

los cuerpos calientes.
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d) 18.4°

110. La expansién térmica es:

a) Aumento de tamario de un cuerpo debido a una disminuc
b) Disminucié

on de tamafio de un Cuerpo debido a un aumen
¢) Disminucion de tamario de u

d) Aumento de tamano de un ¢

111. Una de las consec

c¢) Todas las maquinas tienen 100% de efi

ciencia.
d) Las maquinas sie

mpre destruyen energia.
112. ; Cual de los siguientes ]

COmO onda y en ocasione
a) Calor

b) Luz
c) Sonido

d) Corriente eléctrica

113. La-caﬁtjdad de calor entregada a un sistema es igual a:
a) El trabajo realizado por el sistema, .
b) La variacion de

b) Se efectua trabajo sobre el sistema
c) El sistema no entrega ni recibe trabajo \
d) Aumenta I3 energia interna de sisterna

fazonamiento se manifiesta en forma de:
a) Incremento de Ig velocidad '

b) Incremento de la aceleracion
c) Calor

d) Incremento del desplazam_iento _
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116. A la cantidad de energia mecanica de un cu
movimiento desordenado de sus atomos ym
a) Temperatura
b) Dilatacién
c) Calor
d) Teoria cinética de los gases

€rpo que se produce como consecuencia del
oléculas se le ilama:

117. Al nivel promedio de energia mecanica de los éto
a) Temperatura
b) Calor

c) Dilatacion
d) Teoria cinética de los gases

mos y moléculas de un cuerpo se le llama:

118. La transferencia espontanea de calor de un cue
a) Ambos cuerpos tienen la misma temperatura
b) La temperatura A es mayor que la de B
c¢) Latemperatura de b es mayor que laA
d) Ambos cuerpos tienen el mismo calor especifico.

rpo A, aun cuerpo B solo ocurre cuando.

119. ¢ A cuantos grados centigrados equivalen 98.5 grados Fahrenheit?

a) 66.5°C b) 54.72°C
c) 36.94°C d) 119.70°C
120.“E

| calor fluye espontaneamente de los cuerpos calientes a los cuerpos frios” es el enunciado
de: j

a) Primera ley de la termodinamica
b) Segunda ley de la termodinamica
c) Teoria cinético — molecular

d) Movimiento browniano

121. La segunda ley de la Termodinamica establece que:
a) El calor fluye espontaneamente de los cuerpos frios a los cuerpos calientes.
b) El calor fluye espontaneamente de los cuerpos calientes a los cuerpos frios.

c) El calor es el nivel de energia mecanica de los atomos y moléculas de un cuerpo.
d) La temperatura es la cantidad de energia mecanica de un cuerpo. .

122. Larelacion entre valor y temperatura es similar a la relacion entre la cantidad de liquido de un

recipiente y el nivel del liquido del siguiente modo:

a) El calor corresponde al nivel del liquido.

b) La temperatura corresponde a la cantidad de liquido en el recipiente. :

c) El calor corresponde al nivel y la temperatura a la cantidad de liquido del recipiente.
d) El calor corresponde a la cantidad y la temperatura al nivel del liquido en el recipiente.

123. El orden correcto de colocar las .carg
electron:

a) Cero, negativa, positiva
b) Cero, positiva, negativa
c) Negativa, cero, positiva
d) Negativa, positiva, cero

as de las particulas subatdomicas neutron, proton y
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124. Un cuerpo eléctricamente neutro adquiere carga positiva cuando:
a) Pierde protones. -

b) Adquiere electrones,
c) Se mantiene con Igual cantidad de protones Y electrones,
d) Pierde electrones.

125, El efecto fotoeléctrico se Produce cuando un haz luminoso incide en |3 Superficie de algunos
metales y el meta] emite:

a) Neutrones

b) Luz de mayor intensidad
c) Protones :

d) Electrones

126. ;Cual de.las siguientes particulas tiene carga negativa?
a) Positrén ciclonado
b) Electron '
c) Neutrén
d) Protoén

127. ;Qué fuerza actua entre dos cargas de 9.2X10° coulomb y 1.7X102 couiomb, si estan
Separadas por una distancia e 3.0X10* metros?
a) 8.84X10%N
b) 8.84X10%N
C) 4.84X10%N
d) 8.84X10% Joyle

128. Cuando se realizan grandes Construcciones se dejan espacios libres o juntas evitando
danos futuros, debido a: '

a) Filtraciones
b) Porosidad :
c) Dilatacion - -
d) Humedad ; '
129. ;Dénde se encuentra la mayoria de |5 Mmasa del atomo?
a) En el nucleg : :
b) En la corteza
c) Corteza Y nlcleo
d) En los electrones

(T ‘\.’-‘ ".'_. et )
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131. En el circuito R1 = 5 ohmios, R2 = 8 ohmios ¢Cuantos ohmios vale Ia resistencia total o

equivalente?

a) 40/30 ohmios

b) 13/40 ohmios

c) 13 ohmios R, R;

d) 40 ohmios _l_

132. ¢ Cual es la resistencia equivalente del circuito de la figura?
a) 90

:
1g
b) 4 —

20 1 + |
L2 —— Ri=57 Ri=4 0
d)9n )

20

133. ¢ Cudl es la resistencia equivalente de las 3 resistencias de la figura?
a)1n
b) 11 Q
c)60
d) 36 1Q

f

134. ¢ Cudl es la resistencia equivalente del siguiente circuito?
a) 17 r —
b)94 Q
c) 90
d)130Q

C

135. ¢ Cuanto vale la resistencia equivalente del circuito de la figura?

a)30/217Q
b) 1410
c) 21/30 Q 20Q
d)90Q
1502 i
30Q 250
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136. (Cual es laintensidad de la corriente en el circuito de la figura?

a) 0.25 amperios I b
b) 0.33 amperios

c) 3.0 amperios V=10v ’

d) 0.50 amperios T R=3010

137. Si aplicamos la misma diferencia
¢ Qué situacion se presenta?
a) A mayor resistencia, mayor corriente eléctrica.
b) Los conductores no presenta corriente elécirica.
c) Ambos conductores presenta la misma corriente.
d) A menor resistencia, mayor corriente eléctrica.

de potencia a dos conductores de distintas resistencia

138. Dos cargas puntuales positivas de 2 x 105
0.2 m. ;Con qué fuerza interactian entre si?
a) 2 x 10°® newton

b) 9 x 10 "7 newton /
c) 18 x 10" newton . (
d) 9 x 10 newton - -

coulomb estan separadas una distancias de

138. Las cargas eléctricas de signo contrario: )
a) Se atraen o repelen dependiendo de la distancia que las separa.

b) Se atraen o repelen dependiendo del tamaiio de las cargas.

c¢) Siempre de repelen.
d) Siempre de atraen.

1

140. ;/Cual es el valor de la fuerza eléctrica entre dos
separadas una distancia de 0.3 metros?
a) 4 X 10N
b) 3.6 X 10N
c) 4 X 10N
d) 1,2 X 104N

cargas positivas de 2x10'® coulomb

141. Entre dos cargas eléctricas separadas por una distancia r existe una fuerza
F, si duplicamos la distancia de separacion, el valor de la fuerza eléctrica se:
a) Reduce a la mitad

b) Duplica
c) Cuadruplica >4
d) Reduce a la cuarta parte .

142. (Cual es la fuerza eléctrica de repulsion entre dos protones de un nicleo separados a una

distancia de 5x 10'° M. si cada proton tiene una carga de 1.6x 10" coulomb?
a) 4.60X10“N

b) 9.2 N
c) 0.92N
d) 0.51 X 102N

3




143. La luz tiene caracteristica de:
a) Onda solamente
b) Particula solamente
c) Onda y particulas
d) Flujo continuo de energia

144. Una carga puntual de 2.0 x 10 coulomb esta a 4.0 x 10°m de otra carga de 4.0 x 10°
coulomb ¢ Cudl es la fuerza entre las dos cargas puntuales?
a) 4 x 103 newton
b) 4.5 x 102° newton
c) 4 x 10" newton
d) 4.5 x 10°° newton

145. ;Cémo se define la corriente eléctrica?
a) Cantidad de cargas eléctricas que pasa por una seccion de un circuito en cada unidad
de tiempo. :
b) Trabajo realizado por unidad de cargas positiva.
c) Cantidad de cargas eléctricas en cada atomo de un conductor.
d) Trabajo realizado por las cargas eléctricas en cada unidad de tiempo.

146. ;Cual es el valor de la corriente eléctrica que pasa a traves de la resistencia con los
siguientes datos? V=12 voltios R =4 ohmios
a) 0033 amperes
b) 48 amperes
c) 3.0 amperes
d) 192 amperes _ .

147. El equivalente mecanico del calor nos dice que:
a) 1 kilocaloria = 1,000 calorias
b) 1 grado Kelvin — 1 + 273 grado centigrado
c) Caloria = 4.19 joules
d) te = 5/9 (TF - 32)

148. Si aplicamos una misma diferencia de potencia a dos resistencias de distinto tamano y se
produce una corriente eléctrica ;Qué situacion se presenta?
a) En la resistencia mayor, la corriente es mayor.
b) En la resistencia menor, la corriente es menor.
c) En ambas resistencia, la corriente es igual.
‘ d) En la resistencia menor, la corriente es mayor.

149. Tomamos 3 resistencias y las conectamos en paralelo, luego, tomamos 3 resistencias
idénticas y las conectamos en serie jque situacion se presenta? \
a) La resistencia equivalente de la conexion en serie es mayor.
b) La resistencia equivalente de la conexion en serie es mayor.
c) Las resistencias equivalentes de ambas conexiones son iguales.
d) La resistencia equivalente de la conexién en serie es igual a la mitad de la resistencia

equivalente de la conexion en paralelo.




150. Un atomo eléctricamente neutro tiene:
a) Mas protones que electrones.
b) Mas electrones que protones. .
¢) lgual cantidad de protones y electrones.
d) Exactamente el doble de protones que de electrones.

151. ¢ Como se llama la oposicion que presenta los cuerpos al paso de la corriente eléctrica?
a) Potencial eléctrico :
b) Resistencia eléctrica
c) Amperaje
d) Voltaje

152. ; Qué potencia disipa un televisor por el que circula una corriente de 0.5 amperios cuando
Se conecta a una linea de 110 voltios?

a) 220 vatios
b) 55 vatios

c) 110 vatios

d) 0.0045 vatios

153. ¢ Qué fuerza existe entre dos Gargas puntuales negativas de 3 x 10®

: coulomb si estan separadas una distancia de 3 x 10 ® m?

A a) De repulsion con valor 1.5 N

A b) De atraccion con valor 1.5 N

’ ¢) De repulsion con valor 1.5 x 102 N

d) De atraccion con valor 1.5 x 102 N 2

) 154. ( Qué fuerza existe entre dos cargas puntuales positivas de 4 x 10-¢ coulombs cada una, si
estan separadas por una distancia de 4 centimetros? -

\ a) De repulsién de 9 x 107 N

: b) De atraccién de 9 x 107 N

¢) De atraccion de 9 N

\ d) De repulsion de 9 N

coulomb y 5x 10°¢

St

155. 4 Qué resistencia tiene u

na plancha, si por ella circula 3 amperios cuando se conecta a una
linea de 110voltios? -

| a) 275Q ' . e N
) b) 0.045 0

) | c) 550 0 =

1 d)220

i\'-—/

156. De acuerdo con la teoria de la relativid.
cercana a la velocidad de la luz, este:
a) Se detiene por completo
b) Se comporta igual que otro reloj que permanezca en Ia tierra
¢) Es mas lento que otro reloj que permanezca en Ia tierra
d) Es mas rapido que otro reloj que permanezca en Ia tierra

ad, un reloj que va en una nave espacial a una velocidad

\
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157. El efecto fotoeléctrico consiste en la emisién de electrones en la superficie de algunos
“materiales cuando:

a) Se calienta

b) Se enfria

¢) Un haz luminoso incide sobre ella
d) Se dilatan

158. Sobre la energia liberada en la fusién y la fisién nuclear podemos afirmar que:
a) En ambas se libera una pequefia cantidad de energia.
b) En la fusién la cantidad de energia liberada es muy pequeiia; pero la fisién es grande.
c) En la fision la cantidad de energla liberada es muy pequena, pero en la fusién es
grande. - &

d) En ambas se libera una cantidad extraordinaria de energia.

159. Proceso en el cual los nicleos de algunos elementos se dividen formando otros atomos
con nucleos mas ligeros: )

a) Fusion nuclear _

b) Fision nuclear ' v
c) Efecto fotoeléctricos '

d) Efecto campton

160. Proceso mediante el cual una superficie mecanica emite electrones al incidir luz sobre ella
a) Principio de incertidumbre
b) Rayos x ;
c) Efecto fotoeléctricos
d) Efecto campton

161. El termémetro clinico se basa en:
a) Dilatacion térmica de los liquidos. -
b) Dilatacion térmica de los gases. -
c) Dilatacion anémalas del agua.
d) Compresibilidad de los gases.

162. ¢ Cual de los siguieres materiales presenta la mayor baja resistencia eléctrica?
a) Madera : ( ;

~ b) Cobre
* ¢) Caucho
d) Plastico

163. Dos cuerpos que poseen cargas eléctricas de signos contrarios:
a) Se atraen
b) Se repelen ' °
c) No se atraen ni se repelen
d) A veces se atraen otras veces se repelan
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a) 2 amperios

b) 0.5 amperios -
¢)- 3,600 amperios
d) 7,200 amperios

165. El principio de conservacion de la energia estable
a) La energia puede ser creada.
~b):La ‘energia‘puede ser.destruida. ;
“c) La-energia Que poseen los cuerpos es constante.
d) La energia no puede ser creada ni destruida, solo puede ser trasformada.

ce que:

166. ;Cual de las siguientes es la expresion matematica de Ia Ley de Ohm?

Corriente
—~omente

Potencia = == -
a) olenci resistencia

: _ -voﬂajé
") Cortente = ercs
resistencia

c) Corriente = voltaje

d) Potencia = (corriente)-(resistencia)

%ﬁﬁ‘ﬁw B N it a7 oo




